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EXAMEN DE CCNAL1 Partie II
Niveau: LI Durée:02H Session de Juin 2022

Questions A choix multiple (choisir la ou les bonnes réponses)

1. La commutation est :
a. La transmission des données d’une maniére continue dans un réseau
b. La transmission des données d’une maniére temporaire dans un réseau
c. Latransmission des données d’une maniére asynchrone dans un réseau
d. La transmission des données d’une maniére synchrone dans un réseau
2. Quelles sont les caractéristiques d’une commutation des paquets (deux réponses sont

justes)
a. Maintien la liaison pendant toute la durée de la connexion ;

b. Service en mode connecté, les paquets utilisent toujours le méme chemin
c. Les paquets sont découpés en unités encore plus petites
d. Service en mc de connectés, les paquets emprun‘ent des itinéraires différents

3. Le protocole spanning Stree bloque dynamiquement certains ports du commutateur,

I’algorithme suivant est utilisé.
a. Electeur du commutateur racine, détermination du port désigné sur chaque

segment, blocage des autres ports, détermination du port racine sur chaque

commutateur
b. Electeur du commutateur racine, détermination du port racine sur chaque
commutateur, détermination du port désigné sur chaque segment, blocage des
autres ports
¢. Electeur du commutateur racine, blocage des autres ports, détermination du port
racine sur chaque commutateur, détermination du port désigné sur chaque segment,
d. Electeur du commutateur racine, détermination du port racine sur ¢ aque
commutzteur, , blocage des autres ports, détermination du port dési zné sur chaque
segment
4. La technologie Itherchannel est une technologie permettant 'agrégation de plusieurs
liens logiques er. un lien physique, elle utilise deux protocoles dynamiques lesquels ?
a. Port Aggr:gation
b. Pagpetlacp
c. Lacp auto ct pagp
d. Pagpetvtp
e. Stpetrst
5. La commande suivante permet d’affiches I'état global l'interface de canai de port
a. show etherchannel summary
b. show interfaces port-channel
c. show etherchannel port-channel
d. show interfaces etherchannel
6. Le protocole VTP :
a- Permet 1’év ter des configurations redondantes
b- Permet le créer des vlans dynamique
¢- le=rm tde protégerso1 v'ar
7. Pourie STP Unjy ort gui n’est ni p ni i)p est
a. Unpert désigaé
b. Unport blequé
¢. Unport a “*état forwading
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8. Pourle STP, i la convergence de I’algorithme le commutateur racine a :
Le plus grand identifiant

a.
b. Le plus petit identifiant

c. Aucune des deux réponses .
9. Quelle configuration de priorité STP garantirait qu'un commutateur serait toujours le commutateur racine?

Spanning-tree vlan 10 root primary

a.
b.  spanning-tree vian 10 priority 0
€. spanning-tree vlan 10 priority 4096
. d. spanning-tree vlan 10 priority 61440
10.
Quel lien de jonction ne transmettra aucun trafic une fois le processus d'élection du pont racine terminé ?
Bricdge ID: Bricige 1D:
Pricority: 32769 Priority: 32768
nMac: oDCcAQOO3I2222 MAC: 000AD00032321
Trunk G
Trunk2 Trunk3
Fal/1 Fao/s
s 'f'.""J_ Fao/z Fao/2 ,“_;
Bridge I1D: Trunk4a Bricdge ID:
Priority: 32769 Priority: 32769
MAC: 000AQOO3I3I3I3I3 MAC: D0DADDD3ITI212
a. Trunkl
b. Trunk2
c.  Trunk3
d. Trunk4

11. A quel état de »ort les commutateurs passer ont-ils immédiatement lors de la configuration de Po. tFast?

a. Leamning

b. forwading

c. Blocking

d. listening

12. Quelle affirmation est vraie concernant l'utilisation de PAgP pour créer de< EtherChannels?

a. Il nécessite le duplex intégral
b 1l est propriétaire de Cisco
c. [l nécessite plus de liens physiques que le LACP
d. !laugmente le nombre de ports qui participent au spanning-tree
13. Lorsqu'v-1e plage de ports est configurée pour EtherChannel, quel mode ~onfigurera LACP pour qu'il
lance la égociation EtherChannel?

a. Active
b. b.uto
c. deuirable
d. passive
14. Lorsqu'une plage de ports est configurée pour EtherChannel a l'aide de P2 gP, quel mode formera le

canal groupé uniquement si le port regoit des paquets PAgP d'un autre appareil?
a. Auto

b. Active
c. desirable

d. pessive
15 Er tanf c a'edministrate ar réseau, il vous a ¢t¢ demanc ¢ d'implémente =th. rCh=n 1e' sur le
rés :au « 'enteprise. En cuo' consiste cette confizuration ?
a. Fournir des lie 1s rec cndants qui bluquent ou transfér:nt dynamiquzment 1 . trefic
b. Regroupement de pitsieurs poit, phys jues pour au rmenter la bande pa:sarte enire

deux commuiateurs
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